
Ogniem i mieczem

Henryk Sienkiewicz

Poziom trudności: Średni

1. Jaki miecz nosił Longinus Podbipieta

A - Zerwipludry

B - Zerwikaptur

C - Mysikiszki

2. Pozytywny bohater to :

A - Rzędzian

B - Tuhaj-bej

C - Chmielnicki

D - Bohun

3. Negatywny bohater to :

A - Jerema

B - Skrzetuski

C - Horpyna

D - Podbipięta

4. Z kim bierze ślub Helena KUrcewiczówna?

A - ze Skrzetuskim

B - z Bohunem

C - z Zagłobą

5. Kto ratuje Heleną z Rozłogów

A - Skrzetuski

B - książe Jeremi

C - Zagłoba

D - Wołodyjowski

6. Kto jest najlepszym szermierzem

A - Bohun
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B - Wołodyjowski

C - Chmielnicki

D - Skrzetuski

7. Gdzie Bohun więzi Zagłobę?

A - w budynku gdzie było wesele

B - w Barze

C - w Rozłogach

8. mały pomocnik Horpyny

A - Czeremis

B - Bohun

C - Czerechaj

9. kim była Horpyna

A - zła królowa

B - dziewczyna która zakochala się w Skrzetuskim

C - wiedźma

10. Co Helena zrobiła jak Bohun ja porwał z Baru ??

A - pchnęła się nożem

B - pchnęła Bohuna nożem

C - uciekła potem
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. C

6. B

7. A

8. A

9. C

10. A
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